

APPROVATO ALLA MANA RI SCITA

al titolo appiungere e altre norme  
di semplificazione.

Penza

deposato alle sceltie del 25/05/2017  
TSC



Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

APPROVATO AMACCORANZA

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A  
"Modifiche all'articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 -  
Norme sulla valutazione di impatto ambientale"**

SUBEMENDAMENTO

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All'art. 1, lett. b), punto 1), dopo le parole "~~nell'ambito delle procedure di~~" sono soppresse le parole "~~verifica di assoggettabilità a VIA e~~". <sup>Dopo</sup> le parole "~~dal decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152~~" sono <sup>CASSATE</sup> inserite le parole "e smi" e dopo le parole "~~dalla legge regionale 12 aprile 2001, n. 11~~" sono <sup>CASSATE</sup> inserite le parole "e smi".

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

L'Assessore alla Qualità dell'Ambiente  
Dott. Domenico Santorsola



APPROVATO A MAGGIORANZA

Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

---

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
**“Modifiche all’articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –**  
**Norme sulla valutazione di impatto ambientale”**

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All’art. 1, lett. b), punto 1), dopo le parole “nell’ambito delle procedure di” sono soppresse le parole “verifica di assoggettabilità a VIA e”. Dopo le parole ~~“dal decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152”~~ sono inserite le parole ~~“e smi”~~ e dopo le parole ~~“dalla legge regionale 12 aprile 2001, n. 11”~~ sono inserite le parole ~~“e smi”~~.

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

L’Assessore alla Qualità dell’Ambiente  
Dott. Domenico Santorsola



APPROVATO A MAGGIORANZA

Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

---

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
**“Modifiche all'articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –**  
**Norme sulla valutazione di impatto ambientale”**

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All'art. 1, lett. b), punto 2), dopo la parola “*svolge attività di supporto tecnico e giuridico nell'ambito delle procedure di valutazione di impatto ambientale dei progetti di competenza statale e,*” sono soppresse le parole “*ove valutato opportuno dal Presidente del comitato*” e dopo le parole “*anche per la valutazione dei piani e dei programmi di competenza statale*” sono aggiunte le parole “*interregionale e transfrontaliera*”.

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

**L'Assessore alla Qualità dell'Ambiente**  
Dott. Domenico Santorsola



APPROVATO A MAGGIORANZA

Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

---

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
***“Modifiche all’articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –***  
***Norme sulla valutazione di impatto ambientale”***

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All’art. 1, lett. b), il punto 3) è soppresso.

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

**L’Assessore alla Qualità dell’Ambiente**  
Dott. Domenico Santorsola



Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

APPROVATO A MAGGIORANZA

---

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
***“Modifiche all’articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –***  
***Norme sulla valutazione di impatto ambientale”***

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All’art. 1, lett. b), il punto 4) è soppresso.

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

**L’Assessore alla Qualità dell’Ambiente**  
Dott. Domenico Santorsola

~~ES~~ ESUMASO TO


Oll' art. 1

APPROVATO ATAGGIORANZA ~~ALTERNATIVA~~

let. b il punto 6

~~la parola~~

è sofferto.

 (S. M. ROSA)

APP. AMAGG.

depositato nelle sculture del 25/05/2012 MSC

APPUNTO alla UNANIMITÀ

art 1 ~~lette~~ ~~esse~~ 2 lette fine 1

Se bene col nome to

sostituisce le parole "esse fine to fin"



SINTONSO CA

depositato nelle sculture del 25/05/2017 PDC





APPROVATO ALLA UNANIMITÀ

Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

---

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
**“Modifiche all’articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –**  
**Norme sulla valutazione di impatto ambientale”**

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All’art. 1, lett. c), <sup>COTIPA</sup> ~~punto~~ 2), lett. c), punto 1), dopo la parola “Puglia” sono inserite le parole “un componente della Direzione scientifica ed un componente del Dipartimento Ambientale Provinciale, ~~componenti fissi~~”.

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

**L’Assessore alla Qualità dell’Ambiente**  
Dott. Domenico Santorsola



APPROVATO A RACCOMANDA

Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

---

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
**“Modifiche all’articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –**  
**Norme sulla valutazione di impatto ambientale”**

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

All’art. 1, lett. c), punto 2), lett. d), punto c), la parola “*nominati*” è sostituita con la parola “*indicati*”.

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

**L’Assessore alla Qualità dell’Ambiente**  
Dott. Domenico Santorsola



Il benemerito

APPROVATO ALL'UNANIMITÀ

~~Addebi...~~

sofferma le fedi fatte solo le  
e fere fubli



deposato nelle sculture du 25/05/2017 MC



APPROVATO ALLA UNANIMITÀ

Assessorato alla Qualità dell'Ambiente

**Proposte di emendamenti alla proposta di legge n. 485-A**  
**“Modifiche all’articolo 28 della legge regionale 12 aprile 2001, n. 11 –**  
**Norme sulla valutazione di impatto ambientale”**

Alla proposta di legge n. 485-A sono apportate le seguenti modificazioni:

Dopo la lett. g) dell’art. 1, lett. c), punto 2), è aggiunto il seguente articolo 2: *“Al fine di garantire una coerente attuazione delle scelte programmatiche e pianificatorie regionali, il termine per l’inizio dei lavori autorizzati è quello di cui all’art. 15 comma 2 del DPR n. 380/2001 e s.m.i, in conformità al cronoprogramma approvato, ~~fatta salve~~ ~~le opere pubbliche~~”.*

Il presente emendamento non comporta oneri finanziari.

**L’Assessore alla Qualità dell’Ambiente**  
Dott. Domenico Santorsola

depositedo nelle sedute del 25/05/2011